



PERMANENT MISSION OF TAJIKISTAN TO THE UNITED NATIONS

216 East 49th Str., New York, N.Y. 10017; tel: (212) 207-3315;
fax: (212) 207-3855; e-mail: tajikistanun@un.int

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Министра финансов Республики Таджикистан

Е.П. г-на Файзиддин Каххорзода

на

Общих дебатах 3-его Форума

Экономического и Социального Совета ООН по Финансированию Развития

23 апреля 2018, Зал заседаний Совета по опеке,

Штаб квартира ООН, Нью-Йорк

Check against delivery

Уважаемая госпожа Председатель,

Ваши Превосходительства,

Уважаемые участники,

Дамы и господа,

Выступая от имени Республики Таджикистан, мы присоединяемся к выступлению уважаемого Министра международного сотрудничества и инвестиций Арабской Республики Египта, сделанному от имени Группы 77 и Китай.

Уважаемые коллеги,

Необходимо отметить, что многие страны при реализации своих национальных стратегий в области развития сталкиваются с различными проблемами и вызовами, которые характерны с нынешним состоянием мировой экономики.

С целью решения вышеназванных проблем, международным сообществом приняты такие важные документы как, Повестка дня для устойчивого развития до 2030 года и Аддис-Абебская Программа действий.

Необходимо отметить, что Аддис-Абебская Программа действий способствовала созданию нынешней платформы - Форума по финансированию развития, который ежегодно собирает многочисленных высокопоставленных должностных лиц из развитых и развивающихся стран.

Форум предоставляет отличную возможность для обсуждения наиболее актуальных вопросов, связанных с финансированием Повестки 2030 и его Целей Устойчивого Развития.

Уважаемые дамы и господа,

Таджикистан входит в число 43 стран, которые в прошлом году представили свои Добровольные Национальные Отчеты в ходе Политического Форума высокого уровня по устойчивому развитию.

Мы гордимся тем, что Таджикистан одним из первых среди стран Центрально-азиатского региона представил свои отчет о достижении в области осуществления Повестки дня 2030 и ее 17 Целей устойчивого развития.

Хочу напомнить, что в 2016 году Таджикистаном были приняты такие важные документы, как Национальная Стратегия развития до 2030 года и Среднесрочная Программа развития на 2016-2020 гг. Эти документы полностью соответствуют Повестки 2030 и его ЦУР.

Посредством успешной реализации данной стратегии Таджикистан сможет мобилизовать необходимые ресурсы для дальнейшего искоренения бедности (ЦУР1), внедрения новейших технологий и инноваций (ЦУР9), решения водно-энергетических проблем (ЦУР6 и ЦУР7), в частности, за счет использования возобновляемых источников энергии и соблюдения принципа "зеленой экономики", создания благоприятных условий для инвестирования и бизнеса, развития частного сектора и других необходимых инфраструктур для обеспечения социально-экономического развития страны в целом.

В этом контексте инвестиционная поддержка Партнеров по развитию и стран доноров будут играть значимую роль в финансировании Целей Устойчивого Развития и выполнению стратегических задач нашей страны.

Уважаемые участники,

Таджикистан на протяжении двух десятилетий активно продвигает различные водные инициативы и всегда заявлял о недостаточности финансирования в данной области.

В этой связи поддержка инициатив, направленных на улучшение финансирования водного сектора, в том числе использование существующих глобальных инвестиционных фондов, таких как Зеленый Климатический Фонд, необходима и своевременна. Это особенно актуально для развивающихся стран.

В конце хотел бы напомнить, что с 20-22 июля в Таджикистане по инициативе Президента Республики Таджикистан Его Превосходительство Эмомали Рахмон пройдет Международная конференция высокого уровня по Международному десятилетию «Вода для устойчивого развития, 2018-2028», где будут обсуждены актуальные вопросы данной сферы. Пользуюсь случаем хочу пригласить всех присутствующих принять активное участие на данном мероприятии.

Благодарю вас за внимание.